



**Minuta  
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Iași, convocată de îndată în  
07 mai 2025, ora 13<sup>00</sup>, ale cărei lucrări s-au desfășurat prin intermediul  
mijloacelor electronice de comunicare la distanță, respectiv prin aplicația online  
de videoconferință zoom meetings**

Consiliul Județean Iași a fost convocat de îndată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Iași nr. 261 din 7 mai 2025, în ședință extraordinară pentru data de 7 mai 2025, ora 13.00, ale cărei lucrări se vor desfășura prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță, respectiv prin aplicația online de videoconferință zoom meetings, potrivit Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectele de hotărâri precum și materialele suport la acestea au fost postate pe site-ul Consiliului Județean Iași în Secțiunea Transparență Decizională - Ședințe și transmise electronic tuturor consilierilor județeni.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Iași convocată de îndată au fost deschise și conduse de către domnul Dangă Marius-Sorin, Vicepreședintele Consiliului Județean Iași, în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Iași nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului legal al Președintelui Consiliului Județean Iași.

Având în vedere că ședința s-a desfășurat prin intermediul aplicației on-line de videoconferință zoom meetings, prezența s-a efectuat prin apel nominal în ordine alfabetică.

Ședința a fost legal constituită răspunzând prezent la ședință, la efectuarea apelului nominal în ordinea alfabetică, potrivit listei de prezență, Președintele Consiliului Județean Iași și un număr 28 de consilieri județeni din 36 de consilieri județeni în funcție, în total 29 de membri ai Consiliului Județean cu drept de vot, fiind îndeplinite prevederile legale privind cvorumul de funcționare și pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței.

Au absentat potrivit listei de prezență efectuată prin apel nominal următorii consilieri județeni, respectiv: Baltag Gheorghe, Ciornia Camelia, Cojocaru Dan-Ștefan, Farcaș Genoveva-Aurelia, Mititelu Iulian-Gabriel, Ostaficiuc Marius-Eugen, Socolov Răzvan-Vladimir și Zamfir Ciprian.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Iași convocată "de îndată" a participat d-na Gabriela Alungulesei, ca înlocuitor de drept al d-nei Vernică-Dăscălescu Lăcrămioara, Secretarul General al Județului Iași.

Pentru susținerea proiectelor de pe ordinea de zi au participat la ședință prin intermediul aplicației on-line de videoconferință zoom meetings d-na Bioing. Med. Pr. Drd. Alina Belu, Manager Spital Sf. Maria Iași , d-na Elena Arvinte, Director Executiv Direcția Economică și d-na Carmen Irimescu din cadrul Direcției Proiecte și Dezvoltare Durabilă.

Ședința extraordinară a Consiliului Județean Iași convocată de îndată s-a desfășurat prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță, respectiv prin aplicația online de videoconferință zoom meetings.

Conform Dispoziției nr. 261/07 mai 2025, a Președintelui Consiliului Județean Iași pe ordinea de zi au fost înscrise un număr de 2 proiecte de hotărâri.

Ordinea de zi a fost aprobată prin vot nominal **exprimat prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță respectiv prin aplicația online de videoconferință zoom meetings, respectiv cu 29 voturi "Pentru"**.

În urma dezbaterii celor două proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi s-au adoptat două Hotărâri ale Consiliului Județean Iași respectiv:

**1. Hotărârea Consiliului Județean Iași nr. 213/07.05.2025** privind repartizarea pentru anul 2025 pe unitățile administrativ-teritoriale din județul Iași, a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit estimat a fi încasat la bugetul de stat, la nivelul fiecărei unități administrativ-teritoriale, reprezentând fond la dispoziția consiliului județean, conform Legii nr. 9/2025 a bugetului de stat pe anul 2025.

**- Adoptată prin vot nominal exprimat prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță respectiv prin aplicația online de videoconferință zoom meetings, cu 28 "Pentru"**

**2. Hotărârea Consiliului Județean Iași nr. 214/07.05.2025** pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Iași nr. 170/17.05.2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Extinderea Structurii Spatiilor Medicale ale Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii "Sfânta Maria" Iași – Ambulatoriu.

**- Adoptată prin vot nominal exprimat prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanță respectiv prin aplicația online de videoconferință zoom meetings, cu 28 voturi "Pentru"**

Ședința s-a încheiat, drept pentru care s-a încheiat prezenta minută.

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI IAȘI  
Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu

Redactat,  
Compartiment Organizare ședințe  
și relația cu consilierii județeni,  
Cons. Mihaela Dumitriu  
imi asum responsabilitatea pentru fundamentarea, corectitudinea  
legalitatea întocmirii acestui înscris oficial